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надає певного оптимізму результати вивчення на сьогодні цілої низки, так званий «мішеней» 

для терапевтичної дії при цьому захворюванні. На основі цього за 5-7 років було розроблено 

принципово нові класи протипухлинних препаратів, а саме Bcl2-антагоністи (Венетоклакс), 

інгібітори тирозинкінази (Ібрутиніб та Іделалізиб), інгібітори циклінзалежної кінази 

(Флавопіридол), інгібітори mTOR (Еверолімус за МНН) та імуномодулюючі препарати 

(Леналідомід). У 2014 р. було виведено на національні фармацевтичні ринку 4 нових 

протипухлинних препаратів із групи таргетів. Це такі найменування, як: Іделалізиб у 

комбінації з Ритуксимабом; Ібрутиніб; Обінутузумаб в комбінації з Хлорамбуцилом та 

Індолентним; Офатумумаб в комбінації з Бендамустином або Хлорамбуцилом. Особливо 

треба відзначити наявність прогресу у розробці підходів до лікування хворих на хронічної 

лімфоцитарної лейкемії (ХЛЛ). Так, у 2015 р. була розроблена стратегія досягнення 

довготривалого контролю над ХЛЛ під назвою «Sequential triple T: tailored, targeted, total 

eradication of MRD», що складається з 3 кроків (циторедукція, цитоіндукція чи комбінована 

терапія, підтримувальна терапія чи монотерапія), яка може стати міжнародним стандартом. 

Наприкінці треба зазначити, що впровадження нових підходів у лікування ХХ та 

ХЛЛ в цілому потребують впровадження раціональних механізмів контролю за цільовим 

використанням ресурсів, що виділяються на фармацевтичне забезпечення 

онкогематологічних хворих в державі. 
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Незважаючи на політичні, фінансово-економічну потрясіння та соціальну кризу у 

суспільстві вітчизняний фармацевтичний ринок (ФР) розвивається у відповідності до 

закономірностей ринкового характеру. Вітчизняний ФР за 2014-2018 рр. продемонстрував 

значну здатність до гнучкого реагування на ті негативні наслідки розвитку держави, 

суспільства та економіки, які ми спостерігали на протязі вже чималого часу.  
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Мета дослідження  полягала в аналізі змін показників споживання лікарських 

препаратів (ЛП) упродовж 2014-2019 рр.. Аналіз динаміки здійснювався в гривні та доларах 

США. 

Порівнюючи дві динаміки споживання ЛП у національній валюті та доларах США 

неможливо не відмітити різний характер змін зазначеного показника у часі. Так, у 

національній валюті представлений показник планомірне збільшується, в т. ч. за рахунок 

катастрофічного знецінення гривні, що спостерігалося у 2014-2015 рр, коли, як вказувалося 

раніше НБУ відмовився від механізму прямого регулювання кредитно-грошовою та 

монетарною політикою. З 2012 по 2019 рр. показник споживання ЛП у гривні збільшився у 

3,13 разів. Найбільше зростання споживання ЛП у гривні відбувалось саме на фоні знецінення 

національної валюти. У доларах США ми отримали дещо іншу ситуацію. Так, найвищі 

показники споживання ЛП спостерігалися у 2013 р. (99 дол. США на одного мешканця 

країни), а вже у 2014 р. від дорівнював 74 дол. США посівши далі до 52 дол. США за даними 

2015 р.. З 2012 р. до 2015 р. зазначений показник знизився практично у два рази (з 99 дол. 

США до 52 дол. США). З 2016 р. почалося незначне збільшення показників споживання у дол. 

США з 54 дол. США до 85 дол. США за даними 2019 р. При цьому, треба підкреслити, що у 

2019 р. країна так й не повернулося до показників докризового показника споживання ЛП (87 

дол. США), що представлений у доларах США. Зазначений факт треба оцінити, як важливу 

негативну характеристику розвитку ФР України.  

Вирішення питання зниження споживання ЛП у дол. США потребує комплексного 

підходу, який повинен включати різні механізми та реалізацію різноманітних заходів, в т. ч. з 

підвищення рівня реальних доходів населення та впровадження широкого спектру програм 

реімбурсації вартості споживання ліків, стимулювання вітчизняного виробництва препаратів, 

поширення практики генеричних замін й таке ін.  
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Роль міжнародних організацій в оцінці ефективності впровадження різних державних 

програм в Україні є досить високою. Не виключенням з цього стала оцінка ВООЗ Державної 

програми «Доступні ліки», яка розпочалась в Україні з 01.04.2017 р.. 
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